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Grußwort

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Country Freunde Rhein-Main e.V. feiern in diesem Jahr
ihr 20-jähriges Bestehen. Dies nehme ich gerne zum Anlass,
den aktiven und den passiven Mitgliedern des Vereines
- auch im Namen des Magistrats der Stadt Frankfurt am Main -
meine herzlichen Glückwünsche zu übersenden.

Seit 20 Jahren pflegt der in Niederursel gegründete Verein die traditionelle
Country-Musik und veranstaltet jeden Monat Livekonzerte. Der Verein gilt als
Treffpunkt der Generationen. Von den rund 200 Mitgliedern sind viele auch in der
Tanzsport-abteilung „Blue Moon Dancers“ aktiv. 20 Jahre Country Freunde Rhein-
Main e.V. bedeutet eine Vielzahl ehrenamtlicher Tätigkeiten im Verein, ein reges
Vereinsleben und damit verbundene gesellige Kommunikation über den Kreis der
Mitglieder hinaus.

Gerade in einer Großstadt wie Frankfurt am Main spielt diese soziale Funktion
der Vereine eine wichtige Rolle. Ich spreche allen, die sich heute für die oft
schwierige Vereinsarbeit im Besonderen engagieren, meinen Dank aus.

Zugleich danke ich dem Verein für sein großes Engagement zugunsten sozialer
Einrichtungen. Mit zahlreichen Benefizkonzerten und Aktivitäten haben die
Country-Freunde Rhein-Main e.V. in den vergangenen Jahren die Praunheimer
Werkstätten für Behinderte und die Kinderkrebshilfe Frankfurt am Main
unterstützt.

Ich wünsche den Country Freunden Rhein-Main e.V. auch für die kommenden
Jahre viel Erfolg und den Jubiläumsfeierlichkeiten einen harmonischen Verlauf.

Mit freundlichen Grüßen

Petra Roth
Oberbürgermeisterin

der Stadt Frankfurt am Main
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Grußwort

von
Ulrich Caspar

Mitglied des Hessischen Landtags
Stadtrat a. D.

Sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Freunde der Country Freunde Rhein-Main,

die Country Freunde Rhein-Main e.V., die sich für weit mehr als die Pflege der
traditionellen amerikanischen Country-Musik einsetzen, werden 20 Jahre alt und sind
dabei weit über die Grenzen von Frankfurt am Main hinaus bekannt. Insbesondere die
monatlich angebotene Livemusik zieht zahlreiche Menschen immer wieder zu den
Veranstaltungen der Country Freunde Rhein-Main. Sie gelten als die beste Adresse in
Sachen Country-Musik im Rhein-Main-Gebiet. Regelmäßig gelingt es auch, internationale
Top-Acts für Konzerte zu gewinnen. Die Country Freunde Rhein-Main können also zu
Recht mit sehr viel Stolz auf die vergangenen Jahre zurückblicken.

Besonders hervorzuheben ist, neben der Pflege der traditionellen amerikanischen
Country-Musik, auch der Verdienst der Country Freunde Rhein Main für die deutsch-
amerikanische Freundschaft und Ihre Integrationsarbeit. Über die Musik gelingt es,
Brücken zwischen den Kulturen zu bauen, wofür den Country-Freunden großer Dank
auszusprechen ist. Ihre Arbeit auf dem Gebiet der deutsch-amerikanischen Freundschaft
ist vorbildlich.

Weiterhin findet das soziale Engagement der County Freunde Rhein-Main große
Anerkennung. So werden durch Benefizveranstaltungen zu Gunsten der Praunheimer
Werkstätten, der Kinderkrebshilfe Frankfurt und anderer Einrichtungen viele soziale
Projekten unterstützt.

Für die Zukunft der Country Freunde Rhein-Main alles Gute!

Der Veranstaltung wünsche ich großen Erfolg und Ihnen viel Spaß!

Ihr

Ulrich Caspar MdL
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Vorwort

Liebe Freunde der Country Musik,

mit der Jubiläumsausgabe habt Ihr nach etwas längerer Zeit
endlich wieder euer beliebtes Vereinsheft „I Love Country“
in den Händen. Unsere gemeinsame Leidenschaft zur Musik
hat unser Leben wesentlich beeinflusst und wir können mit
stolz auf 20 erfolgreiche Jahre zurückblicken. Die ersten Jahre
Jahre waren geprägt von unserem Engagement für behinderte Mitmenschen in und
um Frankfurt am Main. Zahlreiche Benefizveranstaltungen sind noch heute in bester
Erinnerung.

Mit unseren monatlichen Treffen mit Künstlern der Spitzenklasse oder auch neuen
Formationen aus der Country-Szene haben wir uns als erste Adresse in Sachen
Country-Musik etabliert. Durch das Internet haben wir in den vergangenen Jahren
großen Zuspruch erfahren und unsere Homepage (www.cfrm.de) ist auch auf dem
neuesten Stand der Zeit.

Die Country-Gala im Saalbau Bornheim zu unserem Jubiläumsereignis ist ein Event,
das man sich wegen seiner Einmaligkeit nicht entgehen lassen sollte. Allen Helfern,
Inserenten und Sponsoren an dieser Stelle recht herzlichen Dank, denn ohne sie
wäre all dies nicht möglich gewesen. Mit großem Elan gehen wir in das nächste Jahr,
verbunden mit einigen Überraschungen für alle. Für das Vertrauen und die vielen
Freundschaften in all den Jahren bedanke ich mich bei allen Künstlern, Mitgliedern
und Freunden.

Peter Baumgart
1. Vorsitzender CFRM
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Apfelweinkelterei
Getränkevertrieb

Familienbetrieb seit über siebzig Jahren

Der Dorfelder Schoppen wird aus reifem Streuobst gewonnen.
Gut gekühlt schmeckt er am besten.

Der “Neue Süße” wird ab September gekeltert.
Unser Qualitätsapfelwein wird nach hessischer Art mit einem Anteil

Speierling versetzt und hat so eine herbe und reife Geschmacksnote,
die ihn so beliebt macht.

Die Kelterei Wörner gratuliert dem Vorstand der Country Freunde
Rhein-Main e.V. Zum 20-jährigen Jubiläum und wünscht für die

Festveranstaltungen einen guten Verlauf!

Wörner Apfelwein
Gronauer Str. 7 · 61138 Niederdorfelden · Tel. 0 61 01 / 3 26 21

Internet: www.kelterei-woerner.de
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Unser Verein

Wir, die Country Freunde Rhein Main e.V. haben uns im Oktober 1987 gegründet
und sind ein eingetragener Verein. Unsere Ziele dienen ausschließlich, alle
traditionellen Stilrichtungen der amerikanischen Folk und Country Musik zu pflegen,
zu fördern und dem Deutschen Publikum näher zu bringen. So präsentieren wir uns
als eingetragener und anerkannter gemeinnütziger Verein mit fast 200 Mitgliedern
und bieten alljährlich ein vielseitiges Programmangebot durch unsere Monatstreffen
und Sonderveranstaltungen.

In den vergangenen 20 Jahren haben wir über 250 Konzerte mit niveauvoller
Country Musik in allen Stilarten veranstalten können. Von den sieben
Gründungsmitgliedern sind heute noch vier im Verein (George Fuhrmann, Joachim
Lang, Peter Baumgart und Dieter Vulpus bekannt vom HR 1). Den Verein führt als 1.
Vorsitzender seit 20 Jahren: Peter Baumgart. Die CFRM e.V. haben sich trotz einiger
Veränderungen in den letzten Jahren mit Wechsel der Vereinsörtlichkeiten zu einem
Qualitätsbegriff in der Country Musik Szene etabliert.

Unsere Ziele

Die Country Freunde Rhein - Main e.V. haben es sich zur Aufgabe gesetzt, die
traditionelle amerikanische Country Musik in der Region Rhein - Main zu fördern.
Dieses geschieht insbesondere durch Live Konzertveranstaltungen. Außerdem gibt
es seit über 11 Jahren die, sich steigender Beliebtheit erfreuenden, wöchentlichen
Workshops mit Line - Dance. Daraus hat sich die Gruppe: „Blue Moon Dancers“ aus
unseren Vereinsmitgliedern gebildet. Auch einen Vereinsausflug zu anderen
Veranstaltungen oder Festivals gibt es in der Regel in jedem Jahr. Fester Bestandteil
wurde in den letzten 5 Jahren im Saalbau Frankfurt - Bornheim die Country Night als
Sonderveranstaltung (Termin für 2008 ist der 11. Oktober).

Insbesondere ist unser Engagement auch in der Hilfe für Ereignisse wie bei der
Flutkatastrophe in Louisiana (USA) 2006 und der Kinderkrebshilfe Frankfurt 2007
und anderen Sozialen Einrichtungen zu finden.

Unser Vereinsheft „I Love Country“ soll wieder regelmäßig erscheinen und wird z.Zt.
auf den neuesten Stand der Dinge gebracht. Informationen über die Country - Musik
sollen im nächsten Jahr zu unseren Monatstreffen verstärkt im Angebot sein. Unsere
beliebte Weihnachtsfeier im Dezember mit einer Top - Band ist zum Jahresende
immer unser krönender Abschluss.

Neue Mitglieder sind bei uns stets herzlich willkommen!
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Vorstand der Country Freunde Rhein-Main e.V. 2007

Peter Baumgart
1. Vorsitzender

Klaus-Dieter Hammerl
1. Kassierer

Michael Eckert
2. Vorsitzender

Ulrike Stöhr
Schriftführerin

Richard Schneider
Beisitzer

Jörg Herbert
Beisitzer

Ronny Henß
2. Kassierer

Peter Kaschig
Beisitzer

Wolfgang Müller
Beisitzer
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COIFFEUR CANOSA

ANDREA CANOSA GARCIA

ESCHERSHEIMER LDSTR. 264
605320 FRANKFURT

069/563553



—————————————–——[ 20 Jahre CFRM e.V. ]————–——————–[ 13 ]———

Auszug aus unserem Gästebuch

Bei unseren Konzerten der CFRM seit 1987 traten schon auf:

American Blend, Angel & Russell, Arizona, Autumn Leaves, Bajou Brothers & Steve
Ohlson, Barbara Clear, Bakersfield, Beaver Bangtree Band, Bluberry Pancake, Bob
Barnett, Boss Band & Joe Hodkins, Brandon Wolfe Band, Brian Walton, Burny Mc
Late, Brian Sklar Canada Country Cowboys, Carlos Mc Carthy, Cartwrights, Charly
& The Outlaws, Chuck Drum & Stars'n Bars, Cool Country, Country Company,
Country Jamboree, Country Lady Dagmar, Country Stars, Country Youngsters,
Crazy Cowboys, Cripple Creek Band, Custer, Dan Sizemore, Daniel T.Coates &
Band, Dave Dudley, David Lee Howard, David Heart, David Price & The Texas Swing
Band, David Rodriguez, Daylight, Detour Band, Dixie Wheels, Drifters Caravan,
Drivin Force, Emile Zielinger, Family Affairs, Flaggstaff, George & The Lucky Riders,
Graham Bonney, Gunsmoke, Helmut Genge, Helt Oncale & Band, Hobo,
Horsepower, Hot String Quintett, Ina Morgan, Jenny Zabo, Jill Mooris & Andy
Forstmann, Joe Steier, Jolly Joker, Katty Moffatt, Kevin Henderson, Kings Cotton,
Kirk Colorado, Klaus Hörtner, Larry Summers, Lazy Horse Band, Lisa Colter & The
Velvet Rose Band, Lost Mavericks, Louisiana, Lutz Adam, Lynn Morris Band, Main
Country Band, Mandy Strobel & Marty Wolfe, Mark Patrick, Michael Knees, Michael
Thomason & Band, Monika Berz, Mountain Dew, Nahoda, Nashville Cats, Nashville
Moon & Frank Barton, Neon Moon, Nighthawk, Nobile Country Band, Peter Faas,
Pick Up, Quicksand, Rascal & Mc Lane, Redneck Country, Richard Dobson & The
State Of The Heart Band, Rick Stanley & Lookout Mountain, Riders, Road Riders,
Road Runner, Sacred Sound Of Grass, Sally Van Meter Band, Savannah, Scotty
Riggins Band & Karo, Silver Wings, Silverado, Silverwood, Six Gun, Slow Horses,
Snake Eyes, South Mountain, Steel & Wood, Tammy Fassaert Band, Tennessee
Five, Texas Radio, The Emsland Hillbillies, The Goods, The Sally Rose Band, The
Lennerockers, The Rebel Yell Band, The Rovin Gamblers, The Sons Of The
Storyteller,The Stetson's Grass Band, Tombstone, Tommy Scharf, Twin Peaks,
Virginia Blend, Westend, Westwood, White Falcon.

* Viele der Künstler und Bands waren mehrmals zu Gast bei den CFRM e.V.

Tel.: 0911-9413371 / Internet: www.wheel-countrymail.de
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Line & Couple Dance bei den CFRM e.V.

Schon kurze Zeit nach unserer Vereinsgründung 1987 ging es damals schon richtig
los in der Vereinsgaststätte 3 Raben. Einen Namen hatten die Tänzer und
Tänzerinnen noch nicht, aber die Übungsabende für eine Reihe unserer Mitglieder
war die erste Adresse für Sport und Gemütlichkeit. Die ersten Tanztrainer waren Lutz
Adam und Franky Markof gewesen. Beide fungierten in verschiedenen Ämtern auch
im Vorstand. Lutz Adam aus Wiesbaden kann man im Internet Radio auf Welle
www.Countrymusik24.com immer Sonntags vormittags hören. 1996 wurden die
Blue Moon Dancers von Sylvia Baumgart im damaligen Vereinsheim des PSV Blau
Gelb in Ginnheim gegründet. Das tolle Logo entstammt von unserem verstorbenen
Ehrenmitglied, Erich Michel. Sylvia Baumgart erlebte in ihrer aktiven Zeit viele
schöne Stunden, wie z.B. das 5-jährige Jubiläum mit der Superband Night Hawk und
Don Jensen, sowie im letzten Jahr das 10-jährige Jubiläum mit der tollen Band von
Gunther „Steel & Wood“, im Clubhaus im Wenzelweg in Heddernheim. Für Ihre
geleistete Arbeit im Vorstand, in der Gruppe, sowie bei den vielen öffentlichen
Auftritten der Blue Moon Dancers möchten wir uns an dieser Stelle nochmals recht
herzlich bedanken, denn wegen einer Krankheit ist ein weiteres Engagement nicht
mehr möglich. Als Nachfolger haben seit ca. einem Jahr unsere Vereinsmitglieder
Silvia Jeide und Sabine Winterling das Tanztraining übernommen. Auch sind einige
neue Mitglieder in den Verein eingetreten und haben Spaß und Freude bei unseren
Blue Moon Dancers gefunden. Die Übungsabende sind nach wie vor jeden Montag
im Texas ab ca.19.30Uhr.

Alle guten Wünsche

Der Vorstand
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Zu Gast bei den CFRM e.V. zur Country-Gala-Night:

Der in Aberdeen, Schottland geborene Kevin Henderson kam 1975 nach
Deutschland, ohne eine Wort Deutsch zu sprechen oder zu verstehen.

Am 03.10.1992 wurde er erstmals zu einem Auftritt bei den Country Freunden Rhein-
Main eingeladen. Seit diesem Tag ist er spontan Mitglied bei uns geworden und hat
uns in den all den Jahren sein Freude mit seiner Musik und Stimme und dem
exzellenten Gitarrenspiel fühlen lassen. Kevin gibt bei seinen Auftritten stets sein
Bestes. Egal ob vor 50 oder 1000 Leuten überträgt er seine Stimmung auf das
Publikum. Der Applaus ist ihm stets sicher. Kevin ist neben seiner Musikkarriere
auch ein beliebter Musik Entertainer geworden. So präsentierte er in all den Jahren
all unsere großen Konzerte sowie auch in diesem Jahr. Vor wenigen Wochen erst
war er sogar in Frankfurt in der Weserstraße zum Sommerfest der Obdachlosen in
Frankfurt durch die Vermittlung der CFRM engagiert.

Seine aktuelle CD trägt den Namen “Recollection” und bietet einen Querschnitt aus
Oldies und Country Musik. Sie besteht aus 15 Songs. Mein persönlicher Anspieltipp
ist der immernoch aktuelle Titel “In The Ghetto”, ein Elvis Presley Hit
der früheren Jahre - Elvis Todestag wurde in diesen
Tagen schon zum 30. Mail gefeiert.
Kevin wohnt inElbtal und kann tel. über
die CFRM gebucht werden.

PB
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Die Country & Western Friends Kötz feierten ihr 25 jähriges
Jubiläum

Im Radio läuft LeAnn Rimes: “How do I get trough the night without you?…” Peter
Wroblewski (54) stöhnt auf: ”Das ist das was ich meine: verpoppte Country Music.
Kommerz tötet die Tradition, das Ursprüngliche, das Gute!“. Für „PeeWee“, wie die C
& W Friends Kötz ihren 1. Vorsitzenden nennen, ist „richtiger Country“ etwas
anderes: Songs, die von den Wurzeln geprägt sind, wie sie von den europäischen
Einwanderern in den Appalachen gelegt wurden. “Authentischer Country“ füge sich
nicht dem „Diktat“ der Plattenbosse in Nashville, die Country auf Massengeschmack
“herunterdrapieren“. Acoustic-Sound mit Geige, Banjo, Steelguitar - ohne
beigemischten Rap, unterlegte Synthesizer oder Bass-Beats das ist für Wroblewski
und seine Mitstreiter “echter, unverfälschter Country“.
Der Pflege und Förderung dieser orginal amerikanischen Musik verschreiben sich
die Country & Western Friends Kötz jetzt seit 25 Jahren. Am 7.-9. Juni feierten sie ihr
Jubiläum im Rahmen ihres jährlichen Country-Music-Festivals in der Günzhalle in
Großkötz mit acht Musikbands. Mit dabei waren: Rüdiger Helbig & Huckelberry Four,
Zydeco Annie & The Swamp Cats, Mandy Strobel und Marty Wolfe, Bill Conlon &
Emerald (GB), Pinchitos Caliente (NL), Driftwood und Slow Horses.
Jochen hat Marty Robbins noch live gesehen“ ein ehrfurchtsvollneidischer Unterton
schwingt in der Stimme von Peter Wroblewski mit. 1967 war Jochen Pfeiffer als
Bundeswehr-Soldat in El Paso (USA) stationiert. Mit Kameraden ging er zum Rodeo.
In der Pause trat Marty Robbins damals auf, den Country-Fans heute in einer Reihe
mit Johnny Cash, Willie Nelson oder Randy Travis als Legende verehren. „Da wurde
ich vom Country-Virus infiziert“, sagt Pfeiffer.
Plötzlich hallt ein „Heh“ und „ Howdy“ durch die Günzhalle, die die Kötzer Country-
Freunde für die Festivaltage herrichten. „Jetzt kommt ,Texas' aus Frankfurt am
Main“, klärt Wroblewski auf. Dessen bürgerlicher Name Klaus-Dieter Hammerl
steht nur im Pass, seit 30 Jahren nennen ihn alle nur „Texas“. Woher der Spitzname?
Früher sei er Beamter bei der Bundesbahndirektion in Frankfurt gewesen, erzählt „
Texas“. Da bin ich immer in Western-Kluft zur Arbeit gekommen und in meinem Büro
lief den ganzen Tag AFN.“ Seinem Vorgesetzten passte das gar nicht: „So wie Sie
benimmt sich kein deutscher Beamter“, wies der Chef ihn zurecht, “Sie rennen ja
herum wie...“ „In Texas“, rief aus dem Hintergrund ein Kollege. Der Spitzname war
geboren.
1996 kam „Texas“ zum ersten Mal zum Country Festival nach Kötz, seit dreieinhalb
Jahren ist er Mitglied im Verein. „Die Auswahl der Musik, die Vielfalt, die Qualität! und
die Gemeinschaft der Gleichgesinnten ist es, die den Country-Kenner am Kötzer
Festival begeistern. „Das ist einmalig in Deutschland. Das ist europäische
Spitzenklasse. Es ist das Größte, in Kötz dabei zu sein“, schwärmt „Texas“. “Qualität
geht bei uns vor Quantität“, sagt Peter Wroblewski. (...)

Jürgen Bigelmayr - Auszug aus Günzburger Zeitung vom 8.6.07

Klaus-Dieter Hammerl ist seit 03.03.1988 auch Mitglied bei den CFRM e.V. und
ist seit mehreren Jahren im Vorstand als 1. Kassierer tätig.
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Vorstand der Country & Western Friends Kötz:
Stehend v.l.n.r. Mandy Ströbel (Pressewart), Jürgen Merz (Beisitzer),
Sebastian Schurr (Techn.Leiter), Werner Ost (Schriftführer), Ignaz
Trnavsky (Beisitzer), Bürgermeister Stephan Däubler
Sitzend v.l.n.r. Elsy Ströbel (2. Kassiererin), Peter Wroblewski
(1. Vorstand) Friedrich Hog (2. Vorstand) , Sonja Mayer (1. Kassiererin)
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1994 Jill Morris

1994 Dave Lee Howard
& Helmut Genge
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1994 Hot String Quintett

1995 Karo 1995 Lisa Colter
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Gaststätte Bobbestübche
Inh. Peter Costa
Hessestraße 3
(mitten in Ffm-Heddernheim)
60439 Frankfurt a.M.
Tel.: 069-573713
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präsentieren

20 JAHRE COUNTRY FREUNDE RHEIN - MAIN e. V.
“ COUNTRY TIME GALA “

mit

30 Years of WILD CANYON (D)
COUNTRY MUSIC RODEO (D)

( Steel ´n´ Wood - Flaggstaff )

JILL MORRIS (D)
Moderation KEVIN HENDERSON (GB)

& Special Guest

Veranstalter: COUNTRY FREUNDE RHEIN - MAIN e.V.

Hinweis :
Bitte mit öffentlichen Verkehrsmitteln fahren

Buslinie 32 oder U4 - Station Höhenstr.
5 Minuten Fußweg bis zum “ SAALBAU ” Bornheim

Einlass: 18.00 UHR
Beginn: 19.30 UHR

VVK: 12,00 €
AK: 15,00 €

Info & Vorverkauf:
069 - 571101
069 - 589560

0172 - 2713774
President@cfrm.de

Uschi Juretzki
06103 -21148

Samstag 06. Oktober 2007
SAALBAU Bornheim
Arnsburger Str. 24

60385 Frankfurt - Bornheim

Schirmherr:
Herr Ulrich Caspar

(MdL)
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CD Vorstellungen
Taylor Swift und Paul Overstreet

Ein bildhübsches Mädel und man
höre und staune - ihre CD “Taylor
Swift“ ist seit ein paar Wochen
schon auf dem ersten Platz der
amerikanischen Country-Hitparade.
Sie enthält Songs wie ”On My
Guitar, “Tim McGraw”, “Teardrops”,
“Our Song” oder “Pictures To Burn”.
Alles Titel, die schon Hits geworden
sind. Auf der CD sind 11 Songs. Für
den Titel “Tim McGraw“ hat sie
bereits eine Platin-Auszeichnung
erhalten. Sie liebt Gott und uns alle
- und alle die Ihr geholfen haben in
ihrem Leben.
Wer mehr über den neuen
Superstar wissen möchte, geht am
besten auf Ihre Internetseite:
www.taylorswift.com

Hier liegt uns wohl eine der besten
CDs der letzten Zeit vor, die wir
heute vorstellen können.
Zu erhalten ist die Silberscheibe bei
allen guten Plattenläden. Der 1955
in Newton/Mississippi geborene
Paul Overstreet hat alle 12 Titel
hervorragend selber produziert und
geschrieben. Als Songwriter und
sehr guter Sänger ist er seit vielen
Jahren bekannt. Er schrieb 27 Top
Ten Hits. Ebenfalls ist sein Auftritt
vor einigen Jahren am Ratsweg hier
in Frankfurt für die Country-Fans
unvergessen geblieben.
Wie der Titel der CD schon sagt -
sind die Songs bestens geeignet
fürs Autofahren. Titel mit einer
brillianten Stimme vorgetragen -
mal schnell, gefolgt von
wunderschöne Balladen. Wer die
CD hört wird von Anfang bis Ende
einfach begeistert sein. PB

Big Machine Records BMR 12072 2006

Scarlet Moon Records (Eigenproduktion)
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CD Vorstellungen
Brad Paisley und Tim McGraw
Mit beachtlichem Erfolg arbeitet Brad
Paisley sich seit einigen Jahren in die
Hitparaden hoch. Tatsache ist jedoch,
dass er seinem eigenen Stil auch auf
seiner neuen CD treu geblieben ist.
Der erste Platz im Monat Juli, war
ihm bei dieser Country Pur
Produktion natürlich sicher. Die CD
geht erstklassig los. Gesang, Groove,
Instrumentierung alles hervorragend.
Bei seinen Aufnahmen dürfen Fiddle
und Steel Guitar nicht fehlen. Auch
ein Duett: ”Oh Love“ mit der ebenfalls
sehr erfolgreichen neuen Sängerin
Carrie Underwood ist dabei. Sein
“With You, Wthout You“ ist eine
wunderschöne Ballade - direkt ins
Herz. Ein absoluter Knaller ist der mit
toller Gittarrenarbeit entstandene Titel
“Mr.Policeman“.

Eine reine Countyscheibe ist das
neue Album von Mister Tim McGraw.
Ebenfalls ganz oben in den Charts,
mit einer ganzen Reihe von Country-
Balladen. Insbesondere der Titel:
”Live Like You Were Dying” ist der
Country - Knaller auf dieser
Produktion. Der mit seiner Ehefrau
und ebenfalls Spitzensängerin Faith
Hill gesungene Titel “I Need You“ sind
nur einige der Höhepunkte. Für die
Freunde eines braunen Getränkes ist
auch etwas dabei, der Klasse Titel:
“Whiskey And You”. Die CD “Let It
Go” wird bestimmt auch in diesem
Jahr als CD des Jahres nominiert
werden.
Veranstaltungstipp
COUNTRY MUSIC MESSE 2007
Vom 02.- 04. November in
Nürnberg in der Meistersingerhalle
für Vereine, Clubs und Fans

Arista Nashville 07172 2007

Curb Records 78974 2007

www.countrymusicmesse.de
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Country und Rock, meist aus der Feder von Gunther Eberhardt, umfasst das
Repertoire der Gruppe Wild Canyon, einer deutschen Band der Spitzenklasse, die
von Gunther Eberhard bereits 1975 gegründet wurde. Mehrere personelle
Veränderungen ließen Wild Canyon zu einer Country-Rock-Formation werden, die
vorwiegend in ihrem eigenen Tonstudio arbeitet und produziert.

Der Mensch denkt gerne in Dekaden und so feierte die Gruppe „Wild Canyon“ bereits
ihr 30-jähriges Jubiläum. 2005 kam die letzte CD „30 Years of Wild Canyon“ auf
Stonebridge Records in die Regale guter Plattenläden. Doch wer die 18 Titel, die
dieses Album präsentiert, gehört hat, der ist überzeugt, dass die CD ein Glückstreffer
ist. Da gibt es neben den Gesangstiteln auch einige Instrumentals, eingespielt mit
jener Präzision und einer unglaublichen Power, die längst zum Markenzeichen von
Wild Canyon wurden. Die Arrangements abwechslungsreich, die Gitarren kraftvoll
zupackend, der Rhythmus mitreißend und vor allem der Lead - Gesang von Gunther
Eberhard ausdrucksstark, sonor und immer ganz vorne, so als würde der Sänger
beim Zuhören im Wohnzimmer sitzen.

Meine besten Wünsche begleiten „Wild Canyon“

Walter Fuchs - Autor des Buches: Das Neue Buch der Country Music 2005

Zu Gast bei den CFRM e.V. zur Country-Gala-Night:

WILD CANYON
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Zu Gast bei den CFRM e.V. zur Country-Gala-Night:

Jill Morris “Let´s have a Party”

Multi Award winning Jill Morris präsentiert sich am Sa. 06. Oktober „live“ bei der
Jubiläums-Gala der Country Freunde Rhein Main. Jill Morris verführt ihr Publikum
mit einer Auswahl beliebter Welthits und natürlich auch mit dem Themensong dieses
Abends „Let´s have a Party“ von ihrer langjährigen Freundin Wanda Jackson !!

Die gebürtige Wiesbadenerin begeisterte als erste Europäerin in der „Grand Ole
Opry“ (älteste Live-Radio-Show der Welt) ein Millionen-Publikum. Ihre in den USA
für „BMG Ariola“ produzierten Alben wurden mehrfach nominiert und als „Album
des Jahres“ ausgezeichnet. Die International anerkannte German-American-
Country-Music-Federation verlieh Jill Morris sechs mal in Folge den Award
„Sängerin des Jahres“. Neben zahlreichen Fernsehauftritten sang Jill Morris u.a.
den Soundtrack zum ZDF-TV-Dreiteiler „Zwei Asse und ein König“ mit Heiner
Lauterbach.

www.Jill-Morris.de

Special G
uest

Jill Morris



———[ 28 ]——————————–[ 20 Jahre CFRM e.V. ]————–————————–———

Zu Gast bei den CFRM e.V. zur Country-Gala-Night:

Country Music Rodeo
by Steel & Wood und Flaggstaff

Country Music Rodeo - eine Country Show, die nicht nur für hervorragende, tanzbare
Musik mit mehrstimmigem Gesang und einer Prise American Twang, sondern auch
für erstklassige Performance steht. Aus den erfolgreichen Bands “Steel & Wood”
(www.steelnwood.de) und “Flaggstaff“ (www.flaggstaff.de) haben sich Musiker
zusammengefunden, um eine Country Music Show auf die Beine zu stellen. Life
Musik Performance, veredelt mit Licht- und Videoeffekten: Lassen Sie sich
entführen in die Welt von Nashville und Bakersfield. Countryfeeling pur, ob aktuelle
Country - Hits oder liebgewonnene Klassiker - mehrere Sängerinnen und Sänger,
begleitet von Topmusikern, führen Sie durch eine Reise der verschiedenen Stile der
Country Musik. Country Musik Rodeo - ob auf kleiner oder großer Bühne, ob rustikal
oder festlich - dies ist eine Country Show mit professioneller Präsentation und Liebe
zum Detail, die jeden begeistert!

Besetzung: Holger Ehmann - Vocals, Guitar, Heinrich Glagla - Drums,
Percussion, Rebecca “Reba “Hartmann - Vocals, Guitar,
Michael Glaser - Guitar, Fiddle, Gunther Köhler - SteelGuitar, Guitar, Fiddle,
Mandoline, Vocals, Elke Köhler - Vocals, Mandolin, Paul Schneider - Bass.
Discographie:

2003 CD Steel & Wood - Here We Go!, 2004 CD Flaggstaff - Linedance Time
2005 CD Steel & Wood - Finest Country Music,
2006 Steel & Wood und Flaggstaff - Rodeo Man
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Michael Josef Eckert
Rechtsanwalt

Berger Straße 277-279
60385 Frankfurt am Mein

Tel.: 069-464700
Fax: 069-465589

buero@anwalt-eckert.de

Tätigkeitsschwerpunkte:
- Verkehrunfallrecht

- Mietrecht
- Familien- und Erbrecht

- Arbeitsrecht

Anwaltsbüro
Karin u. Jürgen Wandtke
Am Ziehgraben 8
60488 Frankfurt am Mein
Tel.: 069/76 40 44
Fax: 069/768 230 6

Schwerpunkte:
- Familienrecht
- Mietrecht
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Containerdienst GmbH
Entsorgung von Abfällen

und Altpapier
Abbruch und Entkernungen

Schmickstr. 25-35 60314 Frankfurt
Tel. 069 / 40 58 72-20 Fax 069 / 49 70 459
Www.mandausch.de info@mandausch.de

MATTHES
AUTOMOBILE

Berner Straße
60437 Frankfurt/ Main
Tel. 069 - 90 50 98 76

W ww .autohaus-matthes.de
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Das neue Buch der Country - Musik
- gebundene Ausgabe Walter Fuchs ( Autor )
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Vorankündigung für unser Monatstreffen
am 02. November 2007 ab 14.00 Uhr im Texas - Saloon

BAJOU BROTHERS

Der #1 Countryfiddler Steve Ohlson (USA)
Und mit dabei unser Vereinsmitglied:

Emile Zielinger (F) und PACO
in einer tollen mitreißenden Show der Extraklasse!

Keep on rockin’
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Vereinsehrungen 2007

20 Jahre Mitgliedschaft bei den Country Freunden Rhein Main e.V.
Sylvia und Peter Baumgart, Georg Fuhrmann, Joachim Lang, Günter Poller,

Hans Jürgen Wolf

15 Jahre Mitgliedschaft
Kevin Henderson, Hans Michael Henke, Kai Soeren Kehrmann.

10 Jahre Mitgliedschaft
Dorothea Deisel, Christa Hürtgen, Patric Jüngling, Silvia Jeide, Hilde Lissner,

Ulricke und Anton Stöhr.

Besondere Ehrung mit unserem echten Silberdollar für einen runden
Geburtstag in 2007

Inge Battenberg,Thomas Beck, Martina Empl,Gisela Fink, Gabriele Henke,Gisela
Heimann,Mechthild Hellhoff, Christa Hürtgen,Charly Yedinak, Peter Kaschig,

Sieglinde Kraus, Beate Kurz, Magdalena Lang, Klaus Dieter Hammerl, Jancsi
Orosz, H.J.Stockmann, Peggy Wieczoreck.

Wir begrüßen unsere neuen Mitglieder
Liane und Henry Alt, Martin Birkel, Heike Scholl-Hofmann, Margit Hohmann,

Antonia Klein, Peter und Doris Milde, Beate Menges, Elisabeth Seckler, Helga
und Ralf Scholz

Unsere Mitglieder haben bei unseren Monatstreffen freien Eintritt. Die Mitglieder
erhalten kostenlos das Vereinsheft „I Love Country“. Bei Country-Veranstaltungen
des Texas American Saloons haben unsere Nitglieder ermäßigten Eintritt. Bei
unseren Vereinsausflügen und Sonderveranstaltungen haben unsere Mitglieder
den Vorzug. Der Mitgliedsbeitrag beträgt z.Zt. € 5,00 pro Monat. Ehefrauen oder
Lebenspartner zahlen nur den halben Monatsbeitrag. Dies gilt auch für Schüler,
Studenten und Schwerbehinderte. Die Aufnahmegbühr beträgt € 6,00.
Anmeldungen sind jederzeit über unsere Geschäftsstelle möglich:
Info Tel.: 069-571101 oder per E-mail an president@cfrm.de

Tel 069 - 95 63 87 00
Fax 069 - 95 63 87 04
service@gaertnerei-klumpen.de
www.gaertnerei-klumpen.de
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TOP - 25 COUNTRY ALBUMS
Issue Date 25.08.2007

1. Taylor Swift Taylor Swift Big Machine 120702
2. Brad Paisley 5th Gear Arista Nashv.07171
3. Tim McGraw Let It Go Curb 78974
4. Carrie Underwood Some Hearts Arista Nashv.71197
5. Toby Keith Big Dog Daddy Show Dog Nashv.005
6. Big & Rich “ Between Raising Hell And Amazing Grace “

Warner Bros.43255
7. Rascal Flatts Me And My Gang Lyric Street 165075
8. Sugarland Enjoy The Ride Mercury 007411
9. Billy Ray Cyrus Home At Last Walt Disney 000707
10. Jason Aldean Relentless Broken Bow 7047
11. Tim McGraw Gr.Hits Vol.2 Curb 78891
12. Roney Atkins If You’re Going Trough Hell

Curb 78945
13. Keith Urban Love, Pain & The Whole Crazy Thing

Capitol Nashv. 77087
14. Kenny Chesney The Road And The Radio

BNA 72960
15. Bucky Covington Bucky Covington Lyric Street 002930
16. Alison Krauss A Hundred Miles Or More

Rounder 610555
17. Little Big Town The Road To Here Equity 3010
18. Kellie Pickler Small Town Girl BNA 01797
19. Martina McBride Walkin Up Laughin RCA 03674
20. Tracy Lawrence For The Love Rocky Comfort90012
21. Josh Turner Your Man MCA Nashv.004744
22. Alan Jackson 16 Biggest Hits Arista Nashv.12228
23. Miranda Lambert Crazy Ex-Girlfriend Columbia 78932
24. Dierks Bentley Long Trip Alone Capitol Nashv.67320
25. Blake Shelton Pure BS Warner Bros.44488



—————————————–——[ 20 Jahre CFRM e.V. ]————–——————–[ 35 ]———

Slow Horses

Wie kam es zu diesem Namen?

Noch bevor die Band, die um die Jahrtausendwende gegründet wurde, den
ersten Ton gespielt hat, ist dies die Frage mit der sich offenbar jeder

herumschlägt. Wenn dann der letzte Ton verklungen ist, scheint das Rätsel
endgültig unlösbar. Viele Erklärungsversuche hat es schon gegeben: Es gib einen

Titel der Band, der so heißt… Die Band besteht überwiegend aus waschechten
Niedersachsen und das Wappentier ist nun mal ein Pferd… Mit einem

Understatement zu eröffnen, ist Bandstrategie...

Nun, jedenfalls kommt die Band tatsächlich unkompliziert und bescheiden daher,
wenn man bedenkt, was für einen erstaunlichen Ritt sie in den vergangenen

Jahren zurückgelegt haben.

Kontakt: Lutz Lagemann - Am Moor 1 - 27474 Cuxhafen
Phone: 0049 4721 / 399452 E-Mail: lagemann@slowhorses.de

Vorankündigung für unsere Weihnachtsfeier am Sa.,
01. Dezember 2007 ab 19.30 Uhr im Texas - Saloon
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Vorankündigung für unser Monatstreffen
am 06. Januar 2008 ab 14.00 Uhr im Texas - Saloon

David & Heart
kleine Band - großer Sound

In den letzten Jahren haben wir
in allen Bundesländern und in
e i n i g e n e u r o p ä i s c h e n
Nachbar ländern  sp ie len
dürfen. Mit rund 40.000 km im
Jahr mussten wir in diesem
Jahr unsere Tourneeplanung
etwas optimieren. Ansonsten
sind wir glücklich und zufrieden
über die Entwicklung der
letzten musikalischen Jahre.
Ohne gute Freunde, die uns
bisweilen hin und wieder
tatkräftig unterstützten, wäre
vieles nicht zu schaffen
gewesen. Deshalb an dieser
S te l l e  e in  ganz  d i ckes
“Dankeschön“. Wir werden
auch im kommenden Jahr
versuchen, Euch ein paar vom

Alltag losgelöste Stunden bei unserer Livemusik zu bieten. Wir freuen uns auf das
Jahr 2008 und empfehlen uns als Countryduo David & Heart für Euer erstes
Monatstreffen der Country Freunde Rhein Main e.V. in 2008.

Let's keep on Country

Wolfgang David & Netty Heart
Kontakt: Tel.: 05524 / 932145 E-Mail: wolfgangdavid@t-online.de

ACHTUNG AN ALLE VEREINSMITGLIEDER:
Beim Kauf von CDs & Videos gibt es für Euch bei Klaus Grotelüschen 10%!

HILLBILLIE GUESTHOUSE - BAHNHOFSALLEE 55 - 26133 OLDENBURG
Tel.: 0441 / 4870826 - Fax: 0441 / 4860827
E-mail: hillbillie-guesthouse@t-online.de
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Kfz-Zulassungsdienste aller Art

Ein paar letzte Tipps:
-> Für alle, die gerne im I-Net zu Hause sind, bietet
www.countrymusic24.com ein 24 Stunden Programm.
-> Deutschland einzigste TV-Show “Country Roads” auf 3Sat immer
Samstags ab 13.15 Uhr alle 4 Wochen.



Metzgerei mit eigener Herstellung und Partyservice

Gerne beliefern wir Sie auch durch unseren Party und Plattenservice!

Einfach bei unserem freundlichem Personal im Laden nachfragen.

Wir stellen her mit
Herz und Verstand,
Wurst und Fleischwaren
aus eigener Hand.
Wie man es hier sieht!

Unsere Kundschaft ist es
uns wert, dass wir alle
Waren in hoher Qualität
anbieten können.

Hier in unserem Verkaufsraum,
sind Sie herzlich willkommen.

Unser Team wird Sie mit
all ihrem Wissen beraten.
Auch wird bei uns das ein
oder andere persönliche
nicht außer Acht gelassen.

Mit Freude erwarten wir Sie!

Unsere Öffnungszeiten!
Mo.; Di.; Do.; Fr.: von 8:00 - 13:00 & 15:00 - 18:30 Uhr

Mittwoch: von 8:00 - 13:00 Uhr
Samstag: von 7:00 - 12:00 Uhr










